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by = Coa4/4£01’ VOor

dg = (Co/12¢0)(4a® — r?) V00r|‘r <a.

) |0E = 76Q (4mregr?) ! V00r|T >a;|6E =0 V00r|T <a,

|5q> = (6Q 4meo) min(1/7,1/a).

1. (@|Eo = Co(4=->") "I min(a*,v?). r>a;

(c) de component van Iﬁ evenwijdig aan het oppervlak is continu, de loodrechte component heeft
een discontinuiteit van |07/ €0 .

(d) totale lading | Q = 0, dipoolmoment

2. (a) vervang|Jj doorlj_xin de integrand.

p = (4/3)maooz.

(b) neem divergentie van de integrand,
I(a/af) : J(T;I) ¥ — 7:,|—l = -j(f’) -(0for": ¥y =7’ |_1 ; na parti€le integratie wordt

de integrand ||¥ — ¥'|1(98/0¥") - j(¥') = 0 omdat de divergentie van een statische

stroomdichtheid nul is.

(c) [i(f) = (uo/4m)I [ dlug|¥ — 7’| =k waarbij de integraal langs de draad loopt. De

stroom door de draad is Il en |12t is een eenheidsvector evenwijdig aan de draad.

(d) in de Lorentzijk wordt de formule: r‘i(f, t) = (uo/4m) | d?’*'j*(f', tr)|¥ — 7|}

b

waarbij de geretardeerde tijd |t_R gegeven wordt door |c(t — tg) = |¥ — ¥'].

3. (a) MII geeft B = Y(Eg/c)cos[w(z/ —t) + ], de golf plant zich Voortindeli

-richting.
(b) J=(1/u)EXB = Z( (Z)/IJOC) xX1/2, gemiddeld over 1 periode; eenheid:

|J_m‘2 g1

) |U = (50/2)|E?|2 + (1/2#0)|g|2 = (50/2)Eg,gemiddeld over 1 periode (merk op:

c? = 1 /€op0); eenheid: Jm—3,

(d) het product : 7 is de hoeveelheid energie die per seconde uit het elektromagnetische veld
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energiestroomdichtheid | [J |, dus er gaat geen energie verloren.

4 @|E = (a/4mreo)?’|#|73 |B" = 0,

b

) |E = (q/41r60) (F — ¥) |¥ — %41 3 (1 — v2/c?)[1 — (v2/c?) sin? 0)~3/2

waarbij |z de hoek is met de |i-as.

(c) radi€el gericht, 't grootst loodrecht op de bewegingsrichting.
(d) de |V -component is nul, de | Z -component is maximaal op |t = 0, de |i—component gaat door
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